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Lyoness Égigérő 

Művészeti kurzus és Fesztivál a gyermekekért 
 

Szováta, 2009. augusztus 3-9-ig 
 
 
A dévai Szent Ferenc Alapítvány harmadik éve szervez művészeti táborokat. Ebben a 
Zanotta – Art Kulturális és Művészeti Egyesület tagjai segítik őket, akik valamennyien 
aktív, elismert hazai és nemzetközi művészek és fontos feladatuknak tekintik a szociálisan, 
mentálisan, vagy fizikailag hátrányos helyzetű gyerekek életesélyeinek és életminőségének 
növelését. Céljuk a tehetséggondozás, (a tehetségek kiválasztása, oktatása, 
továbbfejlődésük biztosítása, tehetségük kibontakoztatása). 
Ezt a művészeti kurzust a hátrányos helyzetű sérült gyerekek mentális megerősítése céljából 
is végzik, ennek sikeréről komoly tapasztalatokkal rendelkeznek. Már az első két évben is 
rendkívül jó eredményeket értek el, amikor Dawn kóros fiatalok egy csoportjával közösen 
színházi előadást rendeztek meg. A közös produkcióban a gyerekek – fele részt Dawn-
kórosok voltak – megtanulták egymás elfogadását, felfedezték saját értékeiket és rájöttek 
egyéniségük fontosságára. 
 
A Böjte Csaba által megmentett több ezer gyerek közül - először 2007-ben-  40 gyerek 
számára tartottak művészeti tábort Szalkszentmártonban. Ezekkel a gyerekekkel 2008-ban 
Déván találkoztak újra. Itt már 100 gyerek vett részt a táborban. A kapcsolatot 
természetesen folyamatosan tartották és tartják a már megismert tehetséges gyerekekkel.  
 
A Szent Ferenc Alapítvány 2009. augusztusában Szovátán rendezi meg a következő Kurzust 
több mint 200 gyerek számára. Kibővült a lista: idén az összes művészeti ágat felölelik a 
programok. Itt a képzést már egy hosszabb előkészítő folyamat előzi meg, melynek során a 
nevelők segítségével választják ki a gyerekeket, hogy tehetségüknek megfelelő terület felé 
tudják őket irányítani. Megnyertek a projektnek olyan elismert magyarországi művészeket, 
akik személyesen vállalták az Alapítvány által hozzájuk irányított kiemelten tehetséges 
gyerekek pályájának, életútjának egyengetését – egyfajta mentori tevékenység keretein 
belül. 
Természetesen – bár ez a Kurzus fő irányultsága – itt nem csak művészképzés folyik, 
hanem a művészeteken keresztül az életre felkészítő, az igazi értékeket feltáró, az 
önazonosságot erősítő folyamat, amely nem ér véget a Kurzussal, hanem elkíséri a 
résztvevőket egész további életükben és esélyt biztosít számukra egy új úton való 
elindulásra. 
 
Az első két év során egyértelművé vált, hogy ennek a képzésnek a központját Szovátán, az 
alapítvány szászrégeni központjában alakítsák ki. Itt közvetlen közelben a Szent Ferenc 
Alapítványnak számos menhelye van több száz bentlakó és napköziotthonos gyerekkel- 
ráadásul ez 97 %-ban magyarok által lakott térség. 
 
2009-ben Magyarországról húsz hátrányos helyzetű gyereket, tíz roma és tíz nem roma 
fiatalt is kiválasztottak. Az Alapítványnál ugyanis a különböző etnikumok együttélése 
modellértékű, ezt a modellt szeretnék hazánkban is honosítani. 
A Szent Ferenc Alapítvány több ezer gondozott gyermeke - azon túl, hogy számukra az 
alapítványi lét legtöbb esetben az életben maradást jelenti –, nagy figyelmet és szeretetet 
kap, de a legfontosabb előny talán mégis az, hogy tanulhatnak. Erre az alapra építi az 
Alapítvány ezt a művészeti képzést is, amely tovább növeli a gyerekek életesélyeit. 
Tevékenységük legfőbb állomása ez a komoly összművészeti kurzus film, televízió, zene, 
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mozgás, színház, tánc, képzőművészet (szobrászat, festészet, üvegművészet, 
textilművészet, stb). kategóriákban - neves kurzusvezetők közreműködésével. 
Emelletta résztvevők rengeteg gyerekelőadást láthatnak többek között román, olasz, francia, 
lengyel, szlovák, ukrán és kanadai színházak közreműködésével. 
Ez azért fontos, mert sajnálatos módon a gyermekotthonokban nevelkedő gyermekeknek 
egyáltalán nincs lehetőségük arra, hogy színházi élménnyel gazdagodjanak. 
 
A művészek persze más úton is támogatják ezeket a gyerekeket, többek közt szerveztek 
nekik egy gyógyszer- segélyakciót is. A szűkös anyagi körülmények közt működő 
Alapítványnál ugyanis nincs elég láz-, fájdalom- és gyulladáscsökkentő ennyi gyerek 
számára. Gyermekorvosok és magánszemélyek adományaiból már idén januárban sikerült 
eljuttatniuk az első gyógyszerszállítmányt a dévai központba. 
 
A www.devaigyerekek.hu  oldalon angol és német nyelven is találhatnak információt az 
alapítvány munkájáról. 

http://www.devaigyerekek.hu/�

